
                                                                                                                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ             
ΓΕΝΙΚΗ ∆/ΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  
& ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ                 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ    
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                                                                                             
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
 Π.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ                                                        
Ταχ. ∆/νση :   Διοικητήριο 
Τ.Κ : 31100 Λευκάδα 
Πληροφορίες: Γ. Καγκάνη                                      Προς:   Γενική Διεύθυνση Διοίκησης 
Τηλέφωνο  : 2645360700                                                                  Οικονομικών &Πληροφορικής 
Fax: 2645360759               Διεύθυνση Διοίκησης  
E-mail : tourismos.lefkada@pin.gov.g                                            Τμήμα Συλλογικών Οργάνων       

                
                                                                                          

         
 

ΘΕΜΑ:  Παραχώρηση αιγίδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την έκδοση βιβλίου/λευκώματος 
με θέμα το «Καρσάνικο Κέντημα». 

                                                                                                      
 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
 

1.ΑΙΤΗΜΑ 

Με επιστολή της προς την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, η κα. Τζένη Φραγκούλη, συγγραφέας και 
δημοσιογράφος, αιτείται την παραχώρηση της αιγίδας της Περιφέρειας για την έκδοση 
βιβλίου/λευκώματος αφιερωμένου στο «Καρσάνικο Κέντημα», ένα ιδιαίτερα σημαντικό στοιχείο 
της πολιτιστικής κληρονομιάς της Λευκάδας. 

Σύμφωνα με το αίτημα, το υπό έκδοση βιβλίο στοχεύει στην καταγραφή και τεκμηρίωση της 
τεχνικής και της ιστορίας του Καρσάνικου κεντήματος, στην ανάδειξη των δημιουργών και των 
έργων τους, τόσο ιστορικών όσο και σύγχρονων, στην ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας 
και της νέας γενιάς για τη σημασία της παραδοσιακής αυτής τέχνης, καθώς και στη διάδοση και 
προβολή της πολιτιστικής ταυτότητας της Λευκάδας. 

Το Καρσάνικο Κέντημα αποτελεί μοναδικό δείγμα λαϊκής χειροτεχνικής παράδοσης της 
Λευκάδας και σημαντικό στοιχείο της άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής. Η 
τεκμηρίωση και προβολή του μέσω μιας ολοκληρωμένης έκδοσης συμβάλλει στη διατήρηση και 
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διάσωση της παραδοσιακής τεχνικής, στη μεταλαμπάδευση της γνώσης στις νεότερες γενιές και 
στην προβολή της πολιτιστικής ταυτότητας των Ιονίων Νήσων. 

Η στήριξη αντίστοιχων πρωτοβουλιών εντάσσεται στους στόχους της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 
για την προστασία, ανάδειξη και διάδοση της πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής. 

Λαμβάνοντας υπόψη τη σημασία του Καρσάνικου κεντήματος ως στοιχείου της τοπικής 
πολιτιστικής κληρονομιάς, τον ερευνητικό και τεκμηριωτικό χαρακτήρα της έκδοσης και τη 
συμβολή της στην προβολή της Λευκάδας και των Ιονίων Νήσων, εισηγούμαστε θετικά την 
παραχώρηση της αιγίδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην έκδοση του βιβλίου/λευκώματος με 
θέμα το «Καρσάνικο Κέντημα». 

Η παραχώρηση της αιγίδας έχει τιμητικό χαρακτήρα και δεν συνεπάγεται οικονομική επιβάρυνση 
για την Περιφέρεια. 

 
 
Κατόπιν αυτών 
 

Εισηγούμαστε 
 

1. Την παραχώρηση της αιγίδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην έκδοση βιβλίου/λευκώματος 
της συγγραφέως Τζένης Φραγκούλη με θέμα το «Καρσάνικο Κέντημα». 
2. Η παραχώρηση της αιγίδας έχει τιμητικό χαρακτήρα και δεν συνεπάγεται οικονομική 
επιβάρυνση για την Περιφέρεια. 
3. Η χρήση του λογοτύπου της Περιφέρειας θα γίνεται σύμφωνα με τους ισχύοντες κανόνες 
προβολής. 
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